
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00315
Título da Pesquisa:
GOVERNO ITAMAR (3 MESES)
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 15-16/DEZEMBRO/1992
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

107 4,3 4,3 4,3
669 26,7 26,7 31,0
938 37,5 37,5 68,5
786 31,5 31,5 100,0

2500 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1275 51,0 51,0 51,0
1225 49,0 49,0 100,0
2500 100,0 100,0

p1 No fim do mês o presidente Itamar Franco estará completando três meses de 
governo. Na sua opinião Itamar está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

161 6,4 6,4 6,4
680 27,2 27,2 33,6

1146 45,8 45,8 79,5
130 5,2 5,2 84,7
148 5,9 5,9 90,6
235 9,4 9,4 100,0

2500 100,0 100,0
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p2 Com qual frase você concorda mais em relação ao Governo Federal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Este governo está 
resolvendo os problemas 
econômicos do país

2 Este governo tem 
capacidade para resolver, 
mas precisa de mais 
tempo
3 Este governo não pode 
resolver esses problemas

4 Nenhum governo pode 
resolver esses problemas

5 Não sabe
Total

103 4,1 4,1 4,1

1376 55,0 55,0 59,2

358 14,3 14,3 73,5

547 21,9 21,9 95,3

117 4,7 4,7 100,0
2500 100,0 100,0

p3 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham hoje:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É mais do que suficiente

2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, às 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
5 Não sabe
Total

41 1,6 1,6 1,6

323 12,9 12,9 14,5

873 34,9 34,9 49,5

1253 50,1 50,1 99,6

10 ,4 ,4 100,0
2500 100,0 100,0

p4 Na sua opinião, daqui para frente, a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

1462 58,5 58,5 58,5
245 9,8 9,8 68,3
644 25,8 25,8 94,0
149 6,0 6,0 100,0

2500 100,0 100,0
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p5 Na sua opinião, daqui para frente, o desemprego vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

1519 60,7 60,7 60,7
372 14,9 14,9 75,6
491 19,6 19,6 95,3
118 4,7 4,7 100,0

2500 100,0 100,0

p6 Em quem você gostaria de votar para presidente da República nas eleições presidenciais de 1994?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Lula
2 Maluf
3 Leonel Brizola
4 Itamar Franco
5 Quércia
6 Mário Covas
7 Silvio Santos
8 Sarney
9 Antonio Carlos 
Magalhães
10 Tasso Jereissati
11 Collor
12 Outras Respostas
13 Em ninguém
14 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 ,0
264 10,6 10,6 10,6
160 6,4 6,4 17,0

59 2,4 2,4 19,4
54 2,2 2,2 21,5
48 1,9 1,9 23,5
39 1,6 1,6 25,0
38 1,5 1,5 26,5
20 ,8 ,8 27,4
18 ,7 ,7 28,1

19 ,7 ,7 28,8
13 ,5 ,5 29,3

169 6,7 6,8 36,1
335 13,4 13,4 49,5

1261 50,5 50,5 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0
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p7 Se houvesse eleições presidenciais hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria 
para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia
2 Lula
3 Antonio Carlos 
Magalhães
4 Tasso Jereissati
5 Leonel Brizola
6 Paulo Maluf
7 Em branco/nulo/nenhum

8 Não sabe
Total

690 27,6 27,6 27,6
512 20,5 20,5 48,1
214 8,5 8,5 56,6

194 7,8 7,8 64,4
144 5,8 5,8 70,2
120 4,8 4,8 75,0
422 16,9 16,9 91,9

203 8,1 8,1 100,0
2500 100,0 100,0

p8 Com qual destas três frases você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é sempre 
melhor do que qualquer 
outra forma de governo

2 Em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático
3 Tanto faz se o governo 
é uma democracia ou 
uma ditadura
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

1165 46,6 46,6 46,6

492 19,7 19,7 66,3

646 25,9 25,9 92,1

16 ,6 ,6 92,8
181 7,2 7,2 100,0

2500 100,0 100,0

p9 No próximo dia 21 de abril haverá dois plebiscitos nacionais. Se o plebiscito sobre sistema 
de governo fosse hoje, você votaria a favor do presidencialismo ou do parlamentarismo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidencialismo
2 Parlamentarismo
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Nenhum dos dois
Total

891 35,6 35,6 35,6
991 39,7 39,7 75,3

7 ,3 ,3 75,6
578 23,1 23,1 98,7

33 1,3 1,3 100,0
2500 100,0 100,0
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p10a Você poderia dizer qual é a diferença entre presidencialismo e parlamentarismo?  
PARLAMENTARISMO (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe
2 Quem manda é o 1 
ministro (sem dividir o 
poder com o presidente)
3 Tem um 1 ministro (sem 
especificar seu poder ou 
relação com outros)

4 Quem manda é o 
congresso/Quem decide 
são os parlamentares 
(sem dividir)
5 O presidente divide o 
poder com o congresso 
nacional/ com o 
parlamento
6 O 1 ministro governa 
com o governo/ com os 
parlamentares/ com 
deputados
7 O presidente divide o 
poder com o 1 ministro
8 O presidente é uma 
figura simbólica/ o 
presidente tem menos 
poder
9 O poder está mais 
dividido/governo em 
conjunto/tem várias 
pessoas no poder
10 Outras respostas 
incorretas (vagas e 
erradas) ex: o regime é 
mais duro
11 Outras respostas 
corretas (vagas e 
corretas)
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,1 ,1
1640 65,6 65,7 65,8

134 5,4 5,4 71,1

53 2,1 2,1 73,2

227 9,1 9,1 82,3

35 1,4 1,4 83,7

38 1,5 1,5 85,3

26 1,1 1,1 86,3

20 ,8 ,8 87,1

91 3,7 3,7 90,8

131 5,2 5,3 96,0

99 4,0 4,0 100,0

2497 99,9 100,0
3 ,1

2500 100,0
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p10b Você poderia dizer qual é a diferença entre presidencialismo e parlamentarismo?  
PARLAMENTARISMO (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe
2 Quem manda é o 1 
ministro (sem dividir o 
poder com o presidente)
3 Tem um 1 ministro (sem 
especificar seu poder ou 
relação com outros)

4 Quem manda é o 
congresso/Quem decide 
são os parlamentares 
(sem dividir)
7 O presidente divide o 
poder com o 1 ministro
8 O presidente é uma 
figura simbólica/ o 
presidente tem menos 
poder
9 O poder está mais 
dividido/governo em 
conjunto/tem várias 
pessoas no poder
10 Outras respostas 
incorretas (vagas e 
erradas) ex: o regime é 
mais duro
11 Outras respostas 
corretas (vagas e 
corretas)
Total

Omisso Sistema
Total

822 32,9 86,7 86,7
2 ,1 ,3 87,0
1 ,0 ,1 87,1

5 ,2 ,5 87,6

21 ,8 2,2 89,8

2 ,1 ,2 90,0

38 1,5 4,0 94,0

25 1,0 2,6 96,6

10 ,4 1,0 97,7

22 ,9 2,3 100,0

948 37,9 100,0
1552 62,1
2500 100,0
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p10c Você poderia dizer qual é a diferença entre presidencialismo e parlamentarismo? 
PRESIDENCIALISMO (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe
2 Poder total do 
presidente (o presidente 
manda e rege sozinho)
3 Poder maior do 
presidente/ tem mais 
autoridade
4 Poder do presidente 
(não especificando se 
total ou maior)
5 O presidente governa 
com o congresso/ o 
presidente e o congresso

6 É o atual sistema/ igual 
ao que existe hoje
7 O presidente é 
escolhido pela população 
pelo povo/ eleições 
diretas
8 O povo tem direito a dar 
opiniões/ regime mais 
livre
9 Outras respostas 
corretas (certas e vagas) 
ex: é melhor
10 Outras respostas 
incorrretas vagas 
(erradas e vagas)
11 O poder está 
concentrado na mão de 
uma só pessoa
12 Tem presidente
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 ,2 ,2
1511 60,4 60,7 60,9

212 8,5 8,5 69,4

127 5,1 5,1 74,6

181 7,3 7,3 81,9

33 1,3 1,3 83,2

41 1,6 1,6 84,8

89 3,5 3,6 88,4

8 ,3 ,3 88,7

127 5,1 5,1 93,8

118 4,7 4,7 98,6

25 1,0 1,0 99,6

11 ,4 ,4 100,0
2488 99,5 100,0

12 ,5
2500 100,0
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p10d Você poderia dizer qual é a diferença entre presidencialismo e parlamentarismo?  
PRESIDENCIALISMO (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe
2 Poder total do 
presidente (o presidente 
manda e rege sozinho)
3 Poder maior do 
presidente/ tem mais 
autoridade
4 Poder do presidente 
(não especificando se 
total ou maior)
5 O presidente governa 
com o congresso/ o 
presidente e o congresso

6 É o atual sistema/ igual 
ao que existe hoje
7 O presidente é 
escolhido pela população 
pelo povo/ eleições 
diretas
8 O povo tem direito a dar 
opiniões/ regime mais 
livre
9 Outras respostas 
corretas (certas e vagas) 
ex: é melhor
10 Outras respostas 
incorrretas vagas 
(erradas e vagas)
12 Tem presidente
Total

Omisso Sistema
Total

862 34,5 92,8 92,8
3 ,1 ,3 93,0
3 ,1 ,3 93,4

4 ,2 ,4 93,8

15 ,6 1,7 95,4

7 ,3 ,7 96,2

4 ,2 ,4 96,6

10 ,4 1,1 97,7

2 ,1 ,2 97,9

11 ,4 1,2 99,0

8 ,3 ,8 99,9

1 ,0 ,1 100,0
929 37,2 100,0

1571 62,8
2500 100,0
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p11a Você poderia citar dois países em que o sistema de governo hoje é parlamentarista? 1º 
país (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Inglaterra
3 Espanha
4 Portugal
5 E.U.A
6 França
7 Rússia
8 Argentina
9 Japão
10 Dinamarca
11 Itália
12 Alemanha
13 Suécia
14 Holanda
15 Brasil
16 Mônaco
17 Outras respostas
18 Suíça
19 China
20 Cuba
21 Bélgica
22 Canadá
23 Arábia
Total

1859 74,4 74,4 74,4
226 9,0 9,0 83,4

27 1,1 1,1 84,5
31 1,3 1,3 85,7
84 3,4 3,4 89,1
88 3,5 3,5 92,6
16 ,6 ,6 93,3
16 ,6 ,6 93,9
12 ,5 ,5 94,4

3 ,1 ,1 94,5
32 1,3 1,3 95,8
22 ,9 ,9 96,7

2 ,1 ,1 96,7
3 ,1 ,1 96,9

24 1,0 1,0 97,8
1 ,0 ,0 97,9

36 1,4 1,4 99,3
6 ,2 ,2 99,5
1 ,0 ,0 99,6
4 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
4 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0
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p11b Você poderia citar dois países em que o sistema de governo hoje é parlamentarista? 2º 
país (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Inglaterra
3 Espanha
4 Portugal
5 E.U.A
6 França
7 Rússia
8 Argentina
9 Japão
10 Dinamarca
11 Itália
12 Alemanha
13 Suécia
14 Holanda
15 Brasil
17 Outras respostas
19 China
20 Cuba
21 Bélgica
22 Canadá
Total

Omisso Sistema
Total

207 8,3 32,6 32,6
61 2,4 9,5 42,1
46 1,8 7,3 49,4
29 1,2 4,7 54,1
24 ,9 3,7 57,8
76 3,0 11,9 69,8
11 ,4 1,7 71,5
10 ,4 1,6 73,1
26 1,0 4,1 77,2

3 ,1 ,5 77,7
42 1,7 6,6 84,4
41 1,6 6,4 90,8
11 ,4 1,7 92,5

6 ,2 1,0 93,5
2 ,1 ,3 93,8

23 ,9 3,6 97,4
3 ,1 ,5 98,0
5 ,2 ,8 98,7
4 ,2 ,6 99,3
4 ,2 ,7 100,0

634 25,4 100,0
1866 74,6
2500 100,0
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p12 Se houvesse parlamentarismo hoje no Brasil, quem entre os atuais políticos do Congresso 
Nacional você gostaria que fosse o primeiro-ministro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ibsen Pinheiro
2 Lula
3 Leonel Brizola
4 Maluf
5 Mário Covas
6 Quércia
7 Antonio Brito
8 Antonio Carlos 
Magalhães
9 Delfim Neto
10 Fernando Henrique 
Cardoso
11 Itamar Franco
12 Roberto Freire
13 Sarney
14 Suplicy
15 Outros nomes
16 Ninguém
17 Não sabe
Total

83 3,3 3,3 3,3
65 2,6 2,6 5,9
38 1,5 1,5 7,4
57 2,3 2,3 9,7
48 1,9 1,9 11,6
42 1,7 1,7 13,3
31 1,2 1,2 14,5
18 ,7 ,7 15,2

14 ,6 ,6 15,8
14 ,6 ,6 16,4

36 1,4 1,4 17,8
26 1,0 1,0 18,8
13 ,5 ,5 19,4
20 ,8 ,8 20,1

210 8,4 8,4 28,5
294 11,8 11,8 40,3

1492 59,7 59,7 100,0
2500 100,0 100,0

p13 Se o plebiscito sobre regime de governo fosse hoje, você votaria a favor da república ou da 
monarquia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 República
2 Monarquia
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

42 1,7 1,7 1,7
1739 69,6 69,7 71,4

227 9,1 9,1 80,5
8 ,3 ,3 80,8

480 19,2 19,2 100,0
2495 99,8 100,0

5 ,2
2500 100,0

Page 11



p14a Você poderia dizer qual a diferença entre república e monarquia? República (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe
2 O presidente é 
escolhido/ eleito pelo 
povo/ voto popular
3 É mais democratico/ 
governo com o povo/ 
mais livre/ liberdade de 
opinião
4 O presidente manda no 
pais/ o presidente é o 
chefe de estado
5 Regido pelo presidente 
e seus ministros e 
assessores
6 Sistema de governo 
com o presidente e o 
congresso (executivo e 
legislativo)
7 Regime de 3 poderes 
(executivo/ legislativo/ 
judiciario)
8 É o regime atual/ 
governo atual
9 Alusões ao sistema 
federativo
10 Governo 
descentralizado (sem 
especificar divisão de 
poder)
11 Outras respostas 
corretas (certas e vagas)

12 Outras respostas 
incorretas (erradas e 
vagas)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 ,0
1779 71,1 71,3 71,3

139 5,6 5,6 76,9

95 3,8 3,8 80,7

149 6,0 6,0 86,7

20 ,8 ,8 87,5

50 2,0 2,0 89,5

7 ,3 ,3 89,8

91 3,6 3,7 93,4

9 ,3 ,3 93,8

2 ,1 ,1 93,9

47 1,9 1,9 95,8

106 4,2 4,2 100,0

2495 99,8 100,0
5 ,2

2500 100,0
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p14b Você poderia dizer qual a diferença entre república e monarquia? República (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe
2 O presidente é 
escolhido/ eleito pelo 
povo/ voto popular
3 É mais democratico/ 
governo com o povo/ 
mais livre/ liberdade de 
opinião
4 O presidente manda no 
pais/ o presidente é o 
chefe de estado
5 Regido pelo presidente 
e seus ministros e 
assessores
6 Sistema de governo 
com o presidente e o 
congresso (executivo e 
legislativo)
7 Regime de 3 poderes 
(executivo/ legislativo/ 
judiciario)
8 É o regime atual/ 
governo atual
9 Alusões ao sistema 
federativo
10 Governo 
descentralizado (sem 
especificar divisão de 
poder)
11 Outras respostas 
corretas (certas e vagas)

12 Outras respostas 
incorretas (erradas e 
vagas)
Total

Omisso Sistema
Total

871 34,8 90,3 90,3
1 ,0 ,1 90,4

36 1,4 3,8 94,2

11 ,5 1,2 95,4

7 ,3 ,7 96,1

3 ,1 ,3 96,4

11 ,4 1,1 97,5

3 ,1 ,3 97,8

8 ,3 ,8 98,6

1 ,0 ,1 98,7

1 ,0 ,1 98,8

5 ,2 ,6 99,4

6 ,2 ,6 100,0

964 38,6 100,0
1536 61,4
2500 100,0
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p14c Você poderia dizer qual a diferença entre república e monarquia? Monarquia (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Existe o rei/ o monarca/ 
a coroa/ governo de reis/ 
quem governa é o rei

3 Poder absolutista/ o rei 
manda/ só o rei governa/ 
poder centralizado no rei
4 Poder hereditário/ 
vitalício/ família real/ de 
pai para filho
5 O governante não é 
eleito/ não há 
participação popular
6 Outras respostas 
corretas (certas e vagas)

7 Outras respostas 
incorretas (erradas e 
vagas)
Total

Omisso Sistema
Total

1709 68,4 68,6 68,6
308 12,3 12,3 80,9

140 5,6 5,6 86,5

111 4,4 4,4 91,0

13 ,5 ,5 91,5

74 3,0 3,0 94,4

139 5,6 5,6 100,0

2493 99,7 100,0
7 ,3

2500 100,0
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p14d Você poderia dizer qual a diferença entre república e monarquia? Monarquia (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe
2 Existe o rei/ o monarca/ 
a coroa/ governo de reis/ 
quem governa é o rei

3 Poder absolutista/ o rei 
manda/ só o rei governa/ 
poder centralizado no rei
4 Poder hereditário/ 
vitalício/ família real/ de 
pai para filho
5 O governante não é 
eleito/ não há 
participação popular
6 Outras respostas 
corretas (certas e vagas)

7 Outras respostas 
incorretas (erradas e 
vagas)
Total

Omisso Sistema
Total

804 32,2 84,8 84,8
1 ,0 ,1 84,9

14 ,6 1,5 86,4

16 ,7 1,7 88,1

47 1,9 5,0 93,1

16 ,6 1,7 94,8

22 ,9 2,3 97,1

27 1,1 2,9 100,0

948 37,9 100,0
1552 62,1
2500 100,0
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p15a Você poderia citar dois países em que o regime de governo hoje é Monárquico? 1º país 
(Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Inglaterra
3 Espanha
4 Portugal
5 E.U.A
6 França
7 Rússia
8 Argentina
9 Japão
10 Dinamarca
11 Itália
12 Alemanha
13 Suécia
14 Holanda
15 Brasil
16 Mônaco
17 Outras respostas
18 Suíça
19 China
20 Cuba
21 Bélgica
22 Canadá
Total

Omisso Sistema
Total

1747 69,9 69,9 69,9
470 18,8 18,8 88,7

97 3,9 3,9 92,6
7 ,3 ,3 92,9

13 ,5 ,5 93,4
20 ,8 ,8 94,2

7 ,3 ,3 94,5
6 ,2 ,2 94,7

20 ,8 ,8 95,5
5 ,2 ,2 95,7
6 ,2 ,2 95,9
6 ,2 ,2 96,1

23 ,9 ,9 97,1
5 ,2 ,2 97,2
9 ,4 ,4 97,6

12 ,5 ,5 98,1
33 1,3 1,3 99,4

4 ,2 ,2 99,5
5 ,2 ,2 99,7
5 ,2 ,2 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0
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p15b Você poderia citar dois países em que o regime de governo hoje é Monárquico? 2º país 
(Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Inglaterra
3 Espanha
4 Portugal
5 E.U.A
6 França
7 Rússia
9 Japão
10 Dinamarca
11 Itália
12 Alemanha
13 Suécia
14 Holanda
15 Brasil
16 Mônaco
17 Outras respostas
18 Suíça
19 China
21 Bélgica
Total

Omisso Sistema
Total

257 10,3 35,2 35,2
83 3,3 11,4 46,7

153 6,1 21,0 67,7
5 ,2 ,7 68,4
8 ,3 1,0 69,5

19 ,8 2,6 72,0
4 ,2 ,5 72,6

25 1,0 3,4 76,0
16 ,6 2,2 78,2

7 ,3 ,9 79,1
5 ,2 ,7 79,8

56 2,2 7,7 87,5
4 ,2 ,6 88,0
1 ,0 ,1 88,1

19 ,8 2,6 90,7
51 2,0 6,9 97,7

6 ,3 ,9 98,5
7 ,3 ,9 99,4
4 ,2 ,6 100,0

728 29,1 100,0
1772 70,9
2500 100,0
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p16 Se houvesse monarquia hoje no Brasil, na sua opinião, quem deveria ser o Rei? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descendentes de D. 
Pedro I/ familia
2 Lula
3 Maluf
4 Collor
5 D. Pedro de Orleans e 
Bragança
6 Itamar Franco
7 Leonel Brizola
8 Pelé
9 Quércia
10 Sarney
11 Silvio Santos
12 Outros nomes
13 Ninguém
14 Não sabe
Total

111 4,4 4,4 4,4

45 1,8 1,8 6,3
48 1,9 1,9 8,2
19 ,7 ,7 8,9
18 ,7 ,7 9,7

35 1,4 1,4 11,0
36 1,4 1,4 12,5
25 1,0 1,0 13,5
17 ,7 ,7 14,2
14 ,6 ,6 14,7
23 ,9 ,9 15,6

142 5,7 5,7 21,3
456 18,2 18,2 39,6

1511 60,4 60,4 100,0
2500 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes/ referências
13 Nenhum/ não tem
14 Não sabe
Total

480 19,2 19,2 19,2
418 16,7 16,7 35,9
174 7,0 7,0 42,9

86 3,4 3,4 46,3
28 1,1 1,1 47,4

8 ,3 ,3 47,7
91 3,6 3,6 51,3
12 ,5 ,5 51,8

112 4,5 4,5 56,3
8 ,3 ,3 56,6

40 1,6 1,6 58,2
94 3,8 3,8 62,0

856 34,2 34,2 96,2
95 3,8 3,8 100,0

2500 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até o 1o. grau
2 Até o 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,4 ,4 ,4
1556 62,2 62,3 62,7

682 27,3 27,3 90,0
250 10,0 10,0 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S. M.
2 De 2 a 5 S. M.
3 De 5 a 10 S. M.
4 De 10 a 20 S. M.
5 Mais de 20 S. M.
6 Não sabe/ não 
respondeu
Total

718 28,7 28,7 28,7
541 21,7 21,7 50,4
548 21,9 21,9 72,3
370 14,8 14,8 87,1
193 7,7 7,7 94,8
129 5,2 5,2 100,0

2500 100,0 100,0

METROP Natureza do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capitais e regiões 
metropolitanas
3 Interior
Total

990 39,6 39,6 39,6

1510 60,4 60,4 100,0
2500 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-oeste
Total

1165 46,6 46,6 46,6
417 16,7 16,7 63,3
642 25,7 25,7 89,0
275 11,0 11,0 100,0

2500 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

42 1,7 1,7 1,7
65 2,6 2,6 4,3

113 4,5 4,5 8,8
87 3,5 3,5 12,3
84 3,4 3,4 15,7
84 3,4 3,4 19,1
79 3,2 3,2 22,2
76 3,0 3,0 25,3
72 2,9 2,9 28,1
72 2,9 2,9 31,0
99 4,0 4,0 35,0
87 3,5 3,5 38,5
88 3,5 3,5 42,0
62 2,5 2,5 44,5
88 3,5 3,5 48,0
35 1,4 1,4 49,4
60 2,4 2,4 51,8
58 2,3 2,3 54,1
40 1,6 1,6 55,7
61 2,5 2,5 58,2
48 1,9 1,9 60,1
49 1,9 1,9 62,0
53 2,1 2,1 64,2
42 1,7 1,7 65,8
68 2,7 2,7 68,5
46 1,8 1,8 70,4
54 2,2 2,2 72,5
30 1,2 1,2 73,7
42 1,7 1,7 75,4
42 1,7 1,7 77,1
44 1,8 1,8 78,8
28 1,1 1,1 80,0
35 1,4 1,4 81,4
27 1,1 1,1 82,4
37 1,5 1,5 83,9
22 ,9 ,9 84,8
40 1,6 1,6 86,4
18 ,7 ,7 87,1
31 1,2 1,2 88,3
27 1,1 1,1 89,4
15 ,6 ,6 90,0
18 ,7 ,7 90,7
18 ,7 ,7 91,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
83
85
86
90
Total

18 ,7 ,7 91,4
18 ,7 ,7 92,1
27 1,1 1,1 93,2
11 ,4 ,4 93,6
24 ,9 ,9 94,6
16 ,6 ,6 95,2

9 ,4 ,4 95,6
15 ,6 ,6 96,2
11 ,4 ,4 96,6
14 ,5 ,5 97,2
10 ,4 ,4 97,6

9 ,4 ,4 97,9
6 ,3 ,3 98,2
6 ,3 ,3 98,5
9 ,4 ,4 98,8
7 ,3 ,3 99,1
2 ,1 ,1 99,2
4 ,2 ,2 99,3
6 ,2 ,2 99,6
3 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0
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